

Впервые в Ленинграде

27 июня в нашем городе начинаются гастроли Великолукского областного драматического театра. Его директор К. Толстой рассказал корреспонденту газеты «Вечерний Ленинград»:

— С чувством волнения и огромной ответственности ожидает наш коллектив первой встречи с ленинградскими зрителями.

Театр существует более двух десятков лет. За это время на его сцене поставлены многие произведения классиков советской, русской и западноевропейской драматургии.

Писатель И. Шур создал для театра две пьесы: «Андрей Ставров» — о жизни производственников и «Го-

◆
ПРИЕЗД
ВЕЛИКОЛУКСКОГО ТЕАТРА
◆

рящее сердце». Это новый спектакль, повествующий о подвиге замечательного патриота нашей Родины Александра Матросова. Третья пьеса принадлежит перу молодого драматурга В. Тютманова. Она написана в стихах и называется «Капитан Корнев». Это рассказ о мужестве русских людей, много лет назад отправившихся в экспедицию на Северный полюс. Прообразом главного героя является известный исследователь Арктики Георгий Седов.

Кроме того, театр покажет еще три постановки — «В добрый час!» В. Розова, «День отдыха» В. Катаева и «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Н. Островского.

Ленинградцы познакомятся с творчеством всей нашей труппы. Наряду с исполнителями старшего поколения — заслуженным артистом республики Ф. Комовым, артистами К. Светловой, А. Сперанской, М. Гулюкиным, А. Шатовым и другими в спектаклях выступит молодежь, а ее у нас много.

Гастроли будут проходить в Измайловском саду, Выборгском доме культуры и продлятся до 10 июля.